



三名医生将羊肉送到医院食堂

收到蒙古国捐赠的羊肉 淮安援鄂医生转赠病人

新冠肺炎疫情发生后,蒙古国向中国捐赠3万只羊,作为抗疫物资。近日,淮安市第三人民医院精神科的主治医师张东良、龚力、訾野收到了来自蒙古国的捐赠羊肉,总重量约40斤。12月1日,他们将羊肉转送给该院80名“三无”患者,“希望患者们在寒冬里能感受到一丝温暖。”

通讯员 陈丽 董海 现代快报+/ZAKER南京记者 李子璇/文 通讯员供图

得知将收到蒙古国羊肉,他们决定转赠更需要的人

现代快报记者了解到,这一捐赠历经半年准备,并于11月下旬正式交付湖北地区分配。按照相关文件要求,羊肉须统一发给为湖北及各省市援鄂医护人员,由援鄂医疗队员共同分享。

“虽然最近天气很冷,收到远方的羊肉,真的是非常的感动,让人觉得暖暖的。”张东良说,他感受到中蒙之间的友谊,同时也感受到国家对医护人员的关心和关爱。不久前,三位援鄂医生在得知将会收到蒙古国捐赠的羊肉时,他们毫不犹豫地决定转赠给更需要的人。三院里的“三无”病人是没有劳动能力,没有经济来源,也没有家的精神障碍患者,张东良说,这些病人更需要羊肉补身体,希望他们在寒冬里能感受到温暖。

“援鄂是工作职责所在,只要国家有需要,我义无反顾。”今年的2月24日,淮安市第三人民医院的张东良、龚力、訾野三名医生前往武汉,在东西湖方舱医院对轻症新冠肺炎患者进行心理疏导,持续奋战26天。

80名病人今天中午吃上来自蒙古国的羊肉

淮安市第三人民医院十二病区护士长王静告诉记者,病区的80名“三无”病人没有家属来探望,生活自理能力非常差。收到援鄂医生转赠的羊肉,十二病区的医护人员都非常激动,“医生们自己没舍得吃,送给我们病区的患者,我代表我们全科人员,还有三无精神障碍患者,对他们表示感谢。”

12月1日,羊肉已经送到医院食堂,3日中午精心烹饪后会送到十二病区,由医护人员喂给80名“三无”病人食用。



三位援鄂医生



援鄂医生们收到的蒙古国羊肉

这个寒冬有暖意

现实版《等着我》

保洁大妈被拐离家30年 宿迁小伙帮她找到家人

张雷杰是宿迁中石油昆仑燃气有限公司的一名普通员工。不久前,公司做保洁的谭阿姨找到他,央求他帮忙写封信给自己的哥哥。“这年头干吗不打电话?还要写信?”在了解到谭阿姨与亲人失散30年的苦衷后,张雷杰通过努力,帮她与阔别多年的亲人团聚。

通讯员 孔轩 现代快报+/ZAKER南京记者 孙旭晖

一次求助开启千里寻亲路

谭阿姨是宿迁市的一名环卫工人,工作之余会到宿迁中石油昆仑燃气有限公司打扫卫生贴补家用。由于经济条件十分困难,热心小伙张雷杰时不时地会给她一些接济,一来二去,两人熟络起来。

11月17日,谭阿姨有些忐忑地找到张雷杰,想请他帮忙写封信。“写信?打电话不成吗?”张雷杰很纳闷,这年头谁还会写信?写信过程中,谭阿姨断断续续地说出藏在心里30年的秘密:年近50岁的谭阿姨,老家在贵州一个叫“马场”的地方,具体哪个县市她已经不记得了。18岁的时候,没读过一天书的她被人贩子拐卖到宿迁。如今只记得父母在自己小的时候就去世了,还有一个叫“连福”的哥哥。

“因为是被拐来的,虽然想找人帮忙,但一直没有勇气。”谭阿姨说,前几年丈夫去世,儿子也已成家,想要寻找亲人的念头愈发强烈,想了很多天,她终于下定决心要寻根。

热心小伙想尽办法帮忙寻亲

得知谭阿姨的遭遇后,张雷杰决定帮她寻找家人。“我是在网上帮她发布了一个寻亲信息,但没什么效果。考虑到她的隐私,我主要在网上海搜索贵州晴隆、盘州、普安所有叫‘马场’的县公安局,希望获得当地警方的帮助。”张雷杰说,因为谭阿姨无法提供亲人的准确信息,效果不太明显。这条路没通,他又辗转找到当地民政局,查询到黔西南州有个叫“马场”的地方,并找到了黔西南州民政局社管(社工)科科长余国保,寻求帮助。

收到求助的余国保,第一时间联系了当地一个媒体平台,与张雷杰一起把谭阿姨的寻亲信息发给对方。很快,一篇名为《她是贵州马场的,被拐30年实在想回家》的报道发出,在贵州省内外引起很多网友关注,浏览量达到1.8万余次。

考虑到要保护谭阿姨的隐私,张雷杰在报道中留了自己的联系方式,没多久就接到很多贵州籍朋友的来电。电话中,这些热心人提供了很多建议和线索,为此张雷杰还专门建了一个40余人的“谭冬梅寻亲团队”微信群,其中一名普安籍网友在宿迁市歌车镇工作,为找到谭阿姨的家乡提供了更确切的线索。

与阔别30年亲人通过视频团聚

11月20日,通过普安的网友与谭阿姨交谈,终于确定谭阿姨的老家是贵州省六盘水竹海镇。根据这一重要信息,再加上谭阿姨提供的哥哥姓名,张雷杰通过当地民政部门联系到当地村委会主任,详细讲述了谭阿姨寻亲的相关情况。经过一番核实,当地的确有个叫“马场”的地方,而在30年前也确实有个年龄相仿的谈姓女孩被人拐走,但因为信息闭塞交通不便,至今音信全无。

虽然姓“谈”不是“谭”,但这一消息还是让张雷杰十分振奋,他赶紧要到这家人的联系方式,当晚便联系上对方。一番交谈后,张雷杰在11月21日上午让“谭阿姨”和盘州的谈家人视频通话,最终确认了“谭阿姨”就是对方失散30年的妹妹。

张雷杰告诉现代快报记者,看着在众人的帮助下,谈阿姨断了30年的亲情能再续,特别为她高兴。



扫码看视频

广告

订报啦!

2021年度《现代快报+》火热征订中!

您只需拨打订报热线,我们的工作人员将上门为您办理订报手续!您还可以到省内各地邮局订阅本报!

中国邮政订报热线: 11185

本报征订热线: 025-84783638、96060



扫码订报

特别提醒:订报时,请向工作人员索要并保存好正规机打专用票据,作为下一年度报纸投递服务的凭据。

南京报兴达发行公司代订点:

北部片区: 89637159 西部片区: 86457285 东部片区: 83350830

江南片区: 87738963 江北片区: 58182086

(以上为部分代订点,共25个站点,更多请咨询 84686177)